«He10BeK MOA00€H APOOM:
B 3HAMeHarteJie- TO, YTO OH 0 ce0de ayMaer,
B YHCJHUTENE — TO,
YTO OH €CTh Ha CAMOM J1eJie»
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YeM oTiINYAIOTCH ITH IPUMEPHI

OT NpeabIAYyLIMX




IIpo0aema

e {1l He MOTy pelIMTh MPUMeEPbI

e /1 He 3HAIO MpaBUJI, 0 KOTOPBLIM
MO’KHO MMPOM3BECTH ACHCTBUSA
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CJ1oxkeHue U BLIYUTAHHE
Tema: aJreopamyeckux apooen
C Pa3HBIMH 3HAMEHATEJISAMM,
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@ JlomalnHee 3agaHue

AHEBHUK

HA20__/__ YMESHIATOR

e Ne 48 (1, 1, K, 3),




e 1. Ha ceromnsinaeM ypoke s IOHSII, 5
y3HaJ, S pa3o0paics ...

e 2.5 moxBanua Okl ced4. ..
* 3. OCOOCHHO MHE ITOHPABUIOCh. ..
e 4. CerogHsi MHE yIanoCh. ..

Q * 5. beuto TpynHO...




Cnacu0o 3a ypok




